
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ 31-8-2021 
  

Αγαπητοί φοιτητές, για την αυριανή εξέταση του μαθήματος θα πρέπει να γνωρίζετε τα 
ακόλουθα: 

1) Θα πρέπει να συνδεθείτε όλοι (ανεξάρτητα από την ομάδα σας) και στην 
πλατφόρμα msteams στις 16:00, στο μάθημα στο οποίο παρακολουθούσατε τις διαλέξεις ώστε 
να ακούσετε τις οδηγίες. Στην πλατφόρμα ms teams θα μείνετε συνδεδεμένοι μέχρι να 
υποβάλλετε οριστικά τις απαντήσεις σας. Το μάθημα είναι 
το 201_ΠΠΣ33.ΛΟ104_ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ Ι, και εφόσον παρακολουθούσατε 
το Χειμερινό Εξάμηνο, δεν χρειάζεται κάποια άλλη ενέργεια. 
Ωστόσο, εάν δεν το παρακολουθούσατε θα πρέπει άμεσα να κάνετε σχετικό αίτημα και θα 
περιμένετε να το αποδεχθώ για να μπορείτε να συνδεθείτε. Η προθεσμία για την αποστολή του 
αιτήματος είναι λήγει στις 31-8-2021 και ώρα 14:00.   

2) Η εξέταση θα γίνει μέσω της πλατφόρμας e-class. Στο βασικό μενού που βρίσκεται στα 
αριστερά, θα πρέπει να επιλέξετε τις "Ασκήσεις". Εκεί θα βρείτε τα θέματα. 

3) Για την εξέτασή σας σας έχω χωρίσει σε 2 ομάδες. Οι ομάδες καθώς και η ώρα έναρξης και 
λήξης της εξέτασης για την κάθε ομάδα, θα σας ανακοινωθούν αύριο πριν την εξέταση (μέσω 
σύνδεσής σας στην πλατφόρμα ms teams). 

4) Κατά την διάρκεια της εξέτασης, θα απαντάτε σε κάθε μια ερώτηση που σας εμφανίζεται και 
στην συνέχεια θα πηγαίνετε στην επόμενη. Όταν θα έχετε απαντήσει σε όλες τις 
ερωτήσεις, τότε θα πρέπει να πατήσετε την επιλογή "Υποβολή". Προσοχή, θα έχετε δικαίωμα 
να κάνετε υποβολή μία και μόνη φορά επομένως, θα πρέπει να είστε προσεκτικοί (όπως 
άλλωστε θα μπορούσατε να παραδώσετε μόνο μία φορά την κόλλα με τις απαντήσεις σας, εάν 
εξεταζόσασταν με φυσική παρουσία). 

Θα έχετε γύρω στην 1 ώρα για να απαντήσετε στις ερωτήσεις και θα πρέπει να υποβάλετε τις 
απαντήσεις σας συνολικά, μόνο μία φορά και πριν την λήξη της προθεσμίας διότι, το σύστημα 
"κλειδώνει" αυτόματα μόλις ολοκληρωθεί το χρονικό περιθώριο που σας δίνεται. Ωστόσο, θα 
υπολογίζετε πως για την ολοκλήρωση της εξέτασης θα απαιτηθεί περισσότερος χρόνος, βάσει 
και όσων έχουν ανακοινωθεί στο πρόγραμμα. 

5) Για να έχετε δικαίωμα εξέτασης του μαθήματος θα πρέπει αυτό να έχει συμπεριληφθεί 
στην σχετική δήλωση. Σε αντίθετη περίπτωση, δεν έχετε το δικαίωμα να εξεταστείτε και μην 
κάνετε τον κόπο να συνδεθείτε.  Επίσης, θα πρέπει να έχετε εγγραφεί και στο σχετικό μάθημα 
στο e-class. 

6) Πριν τις 16:15, δεν υπάρχει λόγος να είστε συνδεδεμένοι και στο e-class, δεδομένου πως 
θα έχετε πρόσβαση στα θέματα σε συγκεκριμένη χρονική στιγμή (μετά τις 16:15) για την οποία 
θα σας ενημερώσω προφορικά. Μόλις θα υποβάλλετε τις απαντήσεις σας, προτείνεται να 
αποσυνδέεστε από το e-class άμεσα. 

Παρακαλώ πολύ, εάν γνωρίζετε και άλλους συμφοιτητές σας που επιθυμούν να δώσουν το 
μάθημα να ελέγξουν πως είναι εγεγγραμμένοι στο e-class και εάν για κάποιο λόγο δεν είναι, να 
κάνουν άμεσα ένα μόνο αίτημα (λήξη προθεσμίας μέχρι τις 31/8/2021 και ώρα 14:00). 

Σας εύχομαι καλή επιτυχία 

Η διδάσκουσα  

Ευδοκία Τσιφόρα 

 


